3

1 Gl Y N{PPRY oLy pele Liygllany 2 e

-

2X :31—2}( . SCSX—Q,CZX—CX =O . e)(273X73 —e . eX—4 :0 . 64X73 =1 :&ybu‘ IR ‘;‘B d, (1
e'=2e+1>0 9 2&> =3¢ +1<0 : Ol=alAll IR 2 J= (2

cayyadll hegeams dadad 395 o bee Al Js 0 F/(x) 34> : 2 ;payal

f(x)= ln(e" + 1) o f(x)=x" « flx)=h(x)e* . fx)= el f(x)=¢€"

o S ! £ 3 (el

X X X
. e +x .oe +1 . . e +2
lim ’ lim ¢ lim 1/|X| et lim

xi>—m € 7 X+ X3 XF>—o xi>re € 41

e2x_

vim x* . tim(x+1)° . ‘im . tim(e* =1).In(x)

x>0 x>0 X0 X x—0"
u —l
v,=In(u,) neINJslaas 91 2 i ko less Fapall AUl siad : 4 gy

3
un+1:un

n WYL, oles ziil @3 fwsca v, O d

Eim lln M‘ (2
e dC SV G A Sliol s sus + 5 gyl
= +1F « f=-— . f)=— . M= | fx)=e
e +1 e’ +1 e

f(x)=< o fx)=e +¥e* « Alx)=cosxe™ . f(x)=

Moutamadris.ma 33



https://motamadris.ma/

. J\_:.w‘}ﬂ d‘j.\j‘ . -y
> Ada dﬁlr - :
:1 “&“_,.AS

3
S:{Z} dw e =1 © "= © 4x-3=0 & X=% : Lol

(VxelR e >0:0¥) [S=¢|:ame™ =0

e 2 o ez o ¥ -3x-3=1 & X -3x-4=0 Lol
S={4;—1} tdw . A=9+16=25 = x1:3+75:4 et XZZS%SZ_l

37 -2e —e" =0 o e (3¢ -2¢"-1)=0 < 3(ef -2e"-1=0 < 3(e*) —2e"-1=0
(VxelIR ¢e*>0 :JY)
2+4 _2-4_-1

A=4+12=16 =>t="—"=1 ou t=—"——"=— :au 3°-2t-1=0 :4u e' =t aad
6 6 3

s={0} (AL o e =e’ gi e*=1 ou e":_?l<0 s Ao

, ‘ -1
Langlads @ il ( Lakad rargn Ladila G2 ) Oliisman ne €' = < e* =0 olugluct #®

2* =3 o (2¥)=I("") < xIn(2) = (1-2x)in(3)

& xin(2) = In(3) - 2In(3) x & (In(2) - 21n(3)) x=In(3) & x= ln(z;ri_(?m@)

s={ BB Uy,
ln(zj )
9

92 s 30l Jg) lin o 3 9 2% Slialle ¢ 3 ol (o ol g AN Y gl gty i 9%
Faslectl Gaylo b (sl piplegll Wl Jleatals e laliag 372 >0 9 2% > 0 o gy lia 9 e (e 3

X _ . . . 2x X - -
e"—26”‘+1>0<:>e"—%+1>0 e'=t:aa 2e" -3¢ +1<0 Qe ALl Joed

€ 2t2—3t+1<0:dq=2§

X2 X
Slefoeee i1 -1

¢ 4 4 2

c>@ﬂ2+e”—2>0 1
X — 0 > 1 + 0

2 4t doed € = e
£ +t-2<0 :u=2 P g

-1+43 ===
=lou t=—=-2 1 1
2 5<t<1 éi te}z,l{:m
e —2e 4150 & (e -1)(e"+2)>0

o (=10 ln(%j<X<1n(1)=g5‘ %<e"<1=a5‘
< >l o x>0 —ln(2)<x<0:éi
S=10,+0] ;I S=]-1n(2),0[| : J0

CBgY gy et os €° +2 Crgn dule e Juamiv Wigen) Joveall il Ulaatul ioledl fama 5l o 9

x> -3 + - +

A=1+8=9=t=

Moutamadris.ma“ 33


https://motamadris.ma/

f(x) = e f(x)= &
()= () = (x+ In(x) ex+ln<>:[1+xj (s £(x)= (") = (5x) & =56
f(x)=1In(e* +1) f(x)=1In(x) e*
£(x)= (infe" +1)) = (e;i 11)' & F(x)= (in(x) ') = (in(x) * + In(x)e*)
F)=Le +n(a)e’ = L n(x) e
f(x)= x*

£(x) = (XX)' _ (eln(x"))' (exln(X))' _ (xln(x))’ ¥ (X In(x)+ x(ln( ))) ) _ (n(x)+1) 0

!

e oy U (gl sms e 9 it ¥ gl (x7) = 1 X 5t il Jlanialy BEZAYI AL Vs L Uiz ag Y %
Lde BLEEEM fuseil) o idl alowy 3 1l i s

lim —
x40 € +1 X > +00 CX(

fgl_]w1/|x| e":tfiz?w1/|—t| e ——€1m Lt—ﬁun —x%-OxO 0 :03 t=-x: cm.b €1m 1/ X

(5 ts+0 €

et Il sl Lleadl mal IMaiuls gy o ga 9 T 3 5uledl Jgomy ags) cll3 g t=—X

: " C
n=1¢s lim =0 @l : lpglie S @ fuoliell iyledl 0da £im — =+ ot
xt>+0 € X400
.1 . e < . e +1 et 1
tim —=0 9 [(im — =+ :O¥  /lim = (im — +— =+00
x>+ X x>+ X x40 X x>+ X X
. 0+x . x . .e'+x
(im ——=-00 9§ [(ime*=0 :0¥ [(im ——=-o©
xl—)—oo0+7 X > —00 xo-w € +7

Al Lo gl Jooasl] (gloms Sl Jud Giasgadlindoye H9last pde @las O die Caugll pEad (S S 8%

X

lim (e" —1).ln(x) = (im © . (Xln(x)) =1x0=0

x—0" x—0" X
2 x X 2 x X 2x X 2 X X
) = . —1-e"+1 . -1 -1 . -1 -1
£1me c :£1me c :€1me _£ :£1m2e _£ =2x1-1=1
X0 X X0 X x—0 X X X0 2x X
tim (x+1) =1° =1 :riglally Gaysad mayy % ¢im (x+1)" = ¢im ™) = ¢ =
x>0 x—0" x—0"

«/;ln(x)

¢im x'* = ¢im e”“(tz) —im ™0 — >0 —1  a. Afx=t rpead  lim X = tim e

xH0" t0" t—0" x—0" xH0"

M YUlalTioUl iS.mal""



https://motamadris.ma/

el
v,=In(u,) neIN . 2 40
u

14

3
_un

n+l

q=3 Lulul wicn 0z v, 103 v =ln(un+1)=ln(uf,)=3ln(un)=3vn s Lo

n+1

=% q =1n(%) 3" AL, :ln(uo):ln(éj :Jo¥l Laus 9

1
1) o In L 3 ] 3"
L LR\ RS ()
~In(2)<0 9 fim 3" =40 :O¥ (im —In(2)3" =
lim u, = (im exp(— ln(2) 3"): 0 :an
:5(&)&3
C»:l-soiﬂ S MAR\]
1'—“(X):§63X+1 f(X)— e3x+l
1 ,X ,X —1 l+e
f(x):—x+1:e +1 = F(X):—e +X=—+Xx f(x):
e e e”
(e" +1)’ e’
= = X f =
f(X) m = F(X) ln(e +1) (X) =11
f(X): (e;‘) = F(X)zArctan(e") f(x): fx
(e") +1 e +1
1
f(x)=e** +2¢e* +1 = F(x):aez"+2e"+x f(x):(ex+1)2
l1+e*—¢" e* 1
= =]— = = X f =
f(X) i1 1 ) = F(X) X ln(e + 1) (X) 11
f(X): (Sil’l X), esinx = F(X): esinx f(X)= COS X esinx
1 1
f(x)=e* +3/e* = e’ o F(x)=2e" +3¢ =2ve* +33/e* f(x)=+e +e
I = = = e
flx)=2——e"* =2(Vx =2 f(x)=
(9=2=e" =2 ¢ 2 (9=7

La3ads ucd Sl F0L] A ¢ eaduot gl s dston' Ua llay o} 9%
a#0 90l olisds>glaue b g a Cos Ly o €70 Al f LM A e
a

!

'™ La (u(x) "™ I Lo #®

Arctan(u(x)) o u(2 ((;))11 WA Sl ¢ Influ(x)) e H((XX)) A Lo

Moutamamis.ma'-‘;ﬂ?[ﬁ



https://motamadris.ma/



